

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лариса

Возраст: 49

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.11.2007 12:07:02

формирования заключения врача: 26.11.2007 22:04:02

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/27737/answer/27738>



Заключение врача

Уважаемая Лариса! Пузырно-мочеточниковый рефлюкс устанавливается только по данным экскреторной урографии. По УЗИ можно только предположить наличие этого явления. Мочегонные травы можно применять в качестве вспомогательной терапии при обострении воспалительного процесса в почке, но кардинальным способом на рефлюкс они не повлияют и не вылечат его. Удачи!